	Modélisation de l’influence de l’environnement sur la fréquence allélique (gène de l’estérase) dans une population de Moustiques (Culex quinquifasciatus)
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Suivi de la fréquence d'un alléle dans une population de moustiques placée dans un environnement avec épandage
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E1 = alléle "normal” du géne codant pour I'estérase

E2 = alléle constitué par 250 séquences répétées de l'alléle E1

L'enzyme estérase, en hydrolysant les liaisons ester, fait perdre leur toxicité aux insecticides organo-phosphorés
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L'enzyme estérase, en hydrolysant les liaisons ester, fait perdre leur toxicité aux insecticides organo-phosphorés

Suivi de la fréquence d'un alléle dans une population de moustiques placée dans un environnement sans épandage
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	Pour résumer …

( Avec les simulations 1 et 2 on se rend bien compte que LE SENS (POSITIF OU NEGATIF) DE LA PRESSION SELECTIVE DEPEND DES CONDITIONS ENVIRONNEMENTALES : la notion de génotype avantageux ou désavantageux ne se conçoit que dans un  milieu donné !

( Avec la simulation 3 on comprend que la « CONDITION N°1 » pour que la sélection naturelle s’exerce est qu’il existe au départ une variabilité génétique dans la population : « L’INNOVATION GENETIQUE PRÉCÈDE LA SELECTION »


